
 
                                              

～学校評価アンケートの結果～ 
 4：そう思う（よくできている） 3：ややそう思う （できている） 2：あまり思わない （あまりできていない） 1：そう思わない（できていない） 

 

  

評 価 項 目 

      評価結果      

4 3 2 1 
４と３の

合計値 
前期 

確

か 

な 

学

力 

1 お子さんは、授業がわかりやすいと言っている。 15.5% 55.1% 23.0% 6.4% ７０．６% 71.8% 

2 

お子さんは、わからないことを自分から調べるな

ど、いろいろなことに興味を持って学習に取り組ん

でいる。 

15.5% 40.3% 34.5% 9.7% ５５．８% 57.9% 

3 お子さんは、家庭学習の習慣が身についている。 18.7% 32.8% 31.7% 16.8% ５１．５% 54.5% 

4 
お子さんは、自分で学習上の課題を解決したり、意

見を発表したりすることができる。 
14.4% 43.9% 33.7% 8.0% ５８．３% 53.0% 

豊

か 

な 

心 

1 
お子さんは、友だちや近所の人などに、自分から進

んであいさつをしている。 
43.0% 41.7% 12.8% 2.5% ８４．７% 86.2% 

2 
お子さんは、自分の役割に責任を持って取り組んで

いる。 
49.6% 39.4% 10.5%  0.5% ８９．０% 90.8% 

3 お子さんは、誰とでも優しく関わっている。 50.0% 42.3% 6.9% 0.8% ９２．３% 93.1% 

4 
お子さんは、「いじめを否定する心」や「命を大切に

思う心」が育っている。 
58.7% 35.9% 4.9% 0.5% ９４．６% 95.9% 

5 
お子さんは、自分の将来について豊かな希望や展

望を持っている。 
25.1% 40.1% 29.9% 4.9% ６５．２% 65.1% 

 

健

や

か 

な 

体  

1 
お子さんは、すすんで（外で遊ぶなど）体を動かして

いる。 
30.3% 29.2% 29.8% 10.7% ５９．５% 62.4% 

2 
お子さんは、自らの安全（交通事故・けがなど）に気

をつけて生活している。 
47.2% 44.8% 6.9% 1.1% ９２．０% 89.2% 

3 

     

お子さんは、規則正しい生活習慣（睡眠・食習慣な

ど）が身についている。 29.0% 40.6% 23.8% 6.6% ６９．６% 70.3% 

4 
お子さんは、防災（地震や火災など）に関する意識

を持ち、安全に気を配った行動がとれる。 
26.2% 52.0% 20.1% 1.7% ７８．２% 76.4% 

信

頼 

さ 

れ 

る 

学

校 

1 
学校は、めざす子どもの姿や学校の経営方針につ

いて、保護者に理解されるよう努めている。 
15.5% 61.2% 21.9% 1.4% ７６．７% 80.3% 

2 
学校は、保護者や地域の方々とともに、子どもを育

てる取組を進めている。 
17.0% 59.0% 22.6% 1.4% ７６．０% 78.8% 

3 
学校は、 保護者の思いや願いに対して適切に対

応している。 
16.6% 61.0% 19.9% 2.5% ７７．６% 81.5% 

4 学校は、特色ある取組や教育を進めている。 13.3% 44.8% 38.4% 3.5% ５８．１% 62.5% 

5 
学校は、子ども一人一人に適切な指導や支援を行

っている。 
16.9% 56.0% 24.3% 2.8% ７２．９% 74.3% 

   信頼される学校の太字の項目は、今年度より新しくなった評価項目 

 


